

## 中美寺為新警騎祈福，教育組推動合作夥伴再創新頁

駐休士頓辦事處教育組

休士頓警察局騎警隊(Houston Police Department Mounted Patrol)於1984年重新將警力與馬匹整合後，併入警察局巡邏組，騎警隊平日工作除出特殊任務，如：於活動中維持民眾秩序外，同時協助支援巡邏工作。

緣於上(2018)年駐休士頓辦事處教育組成功推動教育部與休士頓警察局教育合作為員警開設警用華語班，促進華人社區與駐地警政單位間的友好關係，而在教育組的協助下，休士頓中美寺也為休士頓警察局的員警開設「生命教育研習營」，並且進而捐款給休士頓騎警隊添購兩匹新馬，增加警局巡邏警力，為強化社區安全盡一份心力。

收到捐款後，休士頓警局經過一季時間策劃，透過該德州刑事司法部漢茲維爾市矯正中心(Correctional Institutions Division, Texas Department of Criminal Justice)由受刑人專門訓練馬匹的單位，購得兩匹通過騎警訓練與測驗的駿馬。

為歡迎新馬加入騎警隊，兩匹由中美寺命名為「來中(Lai Chung)」與「來美(Lai Mei)」的駿馬，連同騎警隊其它六匹馬共8匹，於今(2019)年4月17日浩浩蕩蕩抵達位於休士頓都會區西南邊史達福市(Stafford)的中美寺，在新監寺覺法法師帶領下為駿馬舉行佛光祈福典禮，讓騎警隊未來可以順利出各式勤務，增進社區安全與祥和。

休士頓警察局副局長塞爾懷特(Larry Satterwhite)、特殊任務組組長賈西亞(Ernest Garcia)、警察學校校長安東尼(Kristine Anthony)、騎警隊盧可斯(James Racus)中尉、蓋斯(Stephanie Gaithe)中尉連同騎警隊員一行11人出席駿馬佛光祈福典禮。駐休士頓辦事處陳家彥處長與教育組周慧宜組長均應邀出席典禮，共同見證駐地警政單位與華人社區協力合作成果與日益深厚的夥伴關係。



上圖：休士頓騎警隊新馬匹 Lai Chung(左)為一 5 歲公馬性情穩定;Lai Mei(右)為一 7 歲母馬性情溫馴，祈福典禮後騎警變換隊形與出席者合影



上圖(右至左):駐休士頓教育組周慧宜組長、休士頓警察局副局长 Larry Satterwhite、特殊任務組組長 Ernest Garcia、警察學校校長 Kristine Anthony、駐休士頓辦事處陳家彥處長、中美寺監寺覺法法師、如悟法師、有行法師、休士頓中文學校聯誼會莊

芳齡會長、中美寺義工劉超英女士、佛光山中美寺中美文化講壇總監劉建昆於祈福典禮後與休士頓騎警隊合影

撰稿人/譯稿人：陳憶如

資料來源：2019年4月17日

[http://www.moetw.org/2019/04/blog-post\\_50.html](http://www.moetw.org/2019/04/blog-post_50.html)

